DJELJIVOST PRIRODNIH BROJEVA
1. Umnožak četiri različita prirodna broja je 100. Koliki je zbroj tih brojeva? 

A) 10

 B) 12 

C) 15 

D) 18 

E) 20
2. Za prirodni broj A dane su slijedeće četiri izjave:

A je djeljiv s 5. A je djeljiv s 11.  A je djeljiv s 55. A je manji od 10.

Ako znamo da su samo dvije izjave točne, a ostale dvije lažne, koliki je broj A ? 

A) 0 

B) 5 

C) 10

D) 11

E) 55
3. Oliver je uzeo 2009 jednakih kvadrata i složio ih jedan uz drugi tako da je dobio pravokutnik. Koliko različitih pravokutnika možemo dobiti koristimo li uvijek svih  2009 kvadrata?

A) 1

B) 2

C)3

D)5

E) 10
4. Koji je od sljedećih brojeva višekratnik broja 3?

A) 2009
           
B) 2 + 0 + 0 + 9
  
 C) ( 2 + 0) 
[image: image7.emf] ( 0 + 9 )         
 
D) 2
[image: image2.wmf]9

       

 E) 200 – 9
5. Marija, Vili i Kosjenka bili su u slastičarnici. Svaki od njih naručio je 3 čaše soka, 2 sladoleda i 5 uštipaka. Koji od sljedećih iznosa može biti iznos njihovog ukupnog računa?

A) 140,20 kn
B) 138,20 kn

C) 137,20 kn


D) 136,20 kn
E) 135,20 kn
6. Brojevi 2,5,7 i 12 napisani su na prednjoj strani karata (jedan broj na samo jednoj karti), a na stražnjoj strani istih karata su tvrdnje:“djeljiv sa 7“, „prosti broj“,“neparan“, „ veći od 100“ (svaka tvrdnja na samo jednoj karti). Znamo da broj na prednjoj strani karte NE ODGOVARA tvrdnji na stražnjoj. Koji je broj napisan na karti kojoj na stražnjoj strani piše „ veći od 100“ ?

A) 2 

B) 5 

C) 7 

D) 12 

E) ne može se odrediti.

7. Baku dolaze posjetiti unuci pa je ona ispekla tortu. Nažalost baka je zaboravila koliko će unuka doći, tri, pet ili šest. Bez obzira koliko ih dolazi, baka želi da svaki unuk koji dođe dobije isti komad torte kao i ostali koji su došli s njim. Na koliko komada baka treba izrezati tortu?

A) 12 komada 
B) 15 komada 
C) 18 komada 

D) 24 komada 
E) 30 komada
8. Pet  simbola @, *, #, &, ˄, predstavlja pet različitih prirodnih brojeva. Koji broj odgovara simbolu ˄?

@ + @ + @ = * ,  # + # + # = & , * + & = ˄

A) 0

B) 2

C) 6

D) 8

E) 9

9. Na tečaju plesa je 10 polaznika. Njihova učiteljica ima 80 slatkiša. Ako učiteljica dade jednak broj slatkiša svakoj djevojčici na tečaju, ostat će joj 3 slatkiša. Koliko je dječaka na tečaju?

A) 1

B) 2

C)3

D) 5

E) 7

10. Prirodni brojevi su obojeni u crveno, plavo i zeleno: 1 je crven, 2 je plav, 3 je zelen, 4 je crven, 5 je plav, i tako dalje. Koje boje je broj koji je zbroj crvenog i plavog broja?

A) nemoguće je odrediti

B) crven ili plav

C) samo zelen

D) samo crven


E) samo plav
11. Cvjećarka Rina ima 24 bijele, 42 crvene i 36 žutih ruža. Koliko najviše jednakih kitica može složiti Rina ako želi upotrijebiti sve ruže?

A) 4

B) 6

C) 8

D) 10

E) 12

12. Zadana su dva skupa A i B  peteroznamenkastih prirodnih brojeva. U skupu A su brojevi čiji je umnožak svih znamenki 25, a u skupu B brojevi čiji je umnožak svih znamenki 15. Koji skup ima više brojeva? Koliko puta više?

A) skup A, 5/3 puta
B) skup A, 2 puta

C) skup B, 5/3 puta

D) [image: image1.wmf]×

skup B, 2 puta

E) oba skupa imaju jednaki broj članova 
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13. Čime mora biti zamijenjen                    da bi dobili ispravnu jednakost ?
A) 2 

B) 3 

C) 2 × 3 

D) 2 × 2 

E) 3 × 3
14. U kutiji se nalazi 50 plavih, bijelih i crvenih pločica. Bijelih je pločica 11 puta više od plavih. Crvenih pločica je manje nego bijelih, a više od plavih. Koliko je crvenih pločica manje od bijelih?
A) 2 

B) 11 

C) 19 


D) 22 


E) 30
15. Peteroznamenkasti broj
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 djeljiv je sa 4,5 i 9. Koliki je zbroj znamenaka X i Y?
A) 13 

B) 10
 
C) 9 


D) 5 


E) 4
16. Na nekoj plesnoj večeri ima manje od 50 osoba. Pleše se tango u parovima ( jedan muškarac s jednom ženom). U jednom trenutku 
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 muškaraca pleše s 
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 žena. Koliko osoba pleše u tom trenu?
A) 20 

B) 24 

C) 30 


D) 32 


E) 46
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